

# 点赞！路人晕倒在地 滴滴司机立即送医



**商报讯(记者 张雪芳)**近日,拉萨市滴滴司机尼珠收到了一面“弘扬正义、乐于助人”的锦旗,这还要从几天前遇到的一件突发事件说起。尼珠师傅在送乘客途中,发现路边躺着一个人,停车上前询问得知这个人心脏病犯了。尼珠二话没说,将这位路人扶到车上立即送到附近医院进行抢救。因送医及时,这位路人才有惊无险,转危为安。

据尼珠师傅回忆说,5月13日晚上,一位乘客搭乘了他的车,在距离目的地还有300米的地方,尼珠发现扎基东路马路边坐着一个人,他觉得有点不对劲,但并没有多想。客人到达目的地后,尼珠还是觉得不放心,他又开车返回了刚才经过的路段,结果发现这位原本坐着的人已经躺在了地上。

停车后,尼珠立即上前询问,这位路人还有点意识,他说自己心脏病犯了,但身上

并未带相关药物,手脚麻木,自己一点力气也没有,已经站不起来了。了解情况后,尼珠立即将这位路人扶上车,并送他到附近武警医院进行救治。

当病人被送到武警医院急诊室后,尼珠师傅又去给病人挂号、找医生,并自己垫付了急诊费用。当病人病情得到控制后,尼珠联系到了病人家属,等家属到达医院后,他与家属做了交接手续,这才放心地离开医院。医院医生对病人的家属说:“幸亏病人被及时送到了医院,否则后果不堪设想。”对于尼珠的帮助,病人家属十分感谢滴滴司机尼珠,所以有了故事开头的一幕。

“遇到突发情况,出于自己的良心和责任感,所以我必须这样做。”尼珠在接受记者采访时这样说,他相信每个人如果遇到这种突发情况,都不会袖手旁观。

尼珠的老家在那曲市索县的一个农村,他在拉萨开滴滴已经一年多了。当收到被救助者送来的锦旗时,尼珠说自己的内心充满了成就感,他希望城市的每一个角落都充满正能量。

随后,记者从滴滴出行获悉,为了表扬尼珠师傅助人为乐的行为,滴滴出行将授予其“滴滴公益榜样”称号,根据“滴滴正能量在路上专项公益计划”,决定给予尼珠师傅2000元现金奖励,鼓励其正能量行为。

滴滴出行相关负责人表示,近年来,滴滴司机帮助乘客及路人的事时有发生,滴滴出行也提醒有爱心的正能量司机,在向他人伸出援手之时注意安全,必要情况下第一时间拨打110、120,最大限度为受助者提供帮助。滴滴倡导出行环境中的善行义举,与全平台司机共同营造“正能量在路上”的美好出行氛围。

# 渣土车起火 公交驾驶员变身最美“消防员”

**商报讯(记者 次吉)**“那边车着火了,我去帮个忙,请大家稍等一下。”这是日前发生在拉萨市18路公交车上的一幕。当日,18路公交车行驶至109国道羊达四村公交站时,一辆渣土车冒着滚滚浓烟。紧急时刻,公交车驾驶员葛玉飞挺身而出,充当了一回“消防员”。

近日,拉萨市公交运营有限公司金珠分

公司18路公交车驾驶员葛玉飞从羊达总站发车前往纳金总站,当行驶至109国道羊达四村公交站时,看到左前方一辆渣土车停在路边,车底窜着火苗,渣土车驾驶员正惊慌失措地用衣服试图扑灭窜出的火苗。

葛玉飞看到这一情景,立即将车辆停靠至安全区域,向车内乘客解释清楚情况。随后立即拎起车内的灭火器跑向渣土车进行

灭火。面对火情,葛玉飞毫不畏惧,拔掉灭火器保险装置,熟练地对准起火部位进行灭火。经过他的一番扑救,大约3分钟后明火被扑灭了,所幸没有引起更加严重的后果。

在观察起火点不会再复燃后,葛玉飞拍打干净身上的干粉,随即驾驶公交继续向下一个站点驶去。尽管耽误了几分钟,车上乘客不仅毫无怨言,还为葛玉飞的行为点赞。

对此,葛玉飞表示,能这么迅速地把火扑灭,得益于公司定期开展的各类应急演练,提高了驾驶员应对突发状况的能力。“这件事情只是举手之劳,今后遇到这种情况我还是会义无反顾地伸出援手。不管是遇到火情、交通事故或乘客突发疾病等任何紧急情况,我们每一位驾驶员心里都有一本应急处置预案。”葛玉飞说。

# 女子突发疾病 拉萨特警拿出“小药盒”紧急救助

**商报讯(记者 范泽西)**5月6日中午12点40分左右,拉萨市公安局特警支队执勤民警在大昭寺广场发现一名群众突发身体不适,脸色苍白、步伐不稳。民警吕涛立即上前了解情况,并将该女士扶到周边店铺门前的阴凉处休息,经询问了解到,该女士有心脏病史,没想到刚才突然喘不上气,身体发抖,胸口疼痛,因出门较急,又忘记随身携带药品。“需要速效救心丸是吗?这个我们有!”当得知该女士可以服用速效救心丸后,民警吕涛立即从自己随身携带的急救药包中取出速效救心丸给她服用。

该女士服下速效救心丸后,民警吕涛及战友们一边通过沟通交流分散该女士的注意力以减缓其痛感,同时还帮助该女士进行了拍击手肘、按摩手部相应穴位以缓解症状,二十多分钟后该女士呼吸逐渐平稳,病情得到初步控制,该女士及同行人员对民警的及时救助表示非常感谢。随后大昭寺广场便民警务站的民

警将该女士送往附近医院做进一步检查。

“这次多亏了前段时间单位集中配发的急救小药盒,小药盒内配备了速效救心丸、亚硝酸甘油、心痛定,可用于高血压、心绞痛及急性心肌梗死等心血管疾病的紧急救助,确保紧急时刻能够自救,而且在群众有需要的时候能够救助,这不,这次正好让‘小药盒’发挥了‘大作用’。”民警吕涛说,“能够将日常所学的急救知识运用到实际工作中,为群众服务,这也是咱们拉萨公安用实际行动为警徽增添光彩。”

警方提醒广大市民,出门在外感到身体不适时,切勿硬撑,应第一时间就近向警察或附近工作人员求助。若自身患有疾病,出门前一定要检查是否随身携带了急救药物。年迈老人或行动不便的人员出门,最好有家人或监护人陪同,防止发生意外情况。老人应随身携带家人的联系电话、家庭住址等信息卡,便于第一时间进行救助和通知家属。



## 通知

车牌号为藏A·G0512的车已于2010年4月11日出售给尼次,但至今未办理车辆过户手续,请现车主于本通知见报之日起7日内与原车主联系办理过户手续,逾期未办理一切后果自负,该车自出售之日起一切责任与原车主无关。

特此通知

杨国强  
联系电话:18608919753  
2022年5月26日

## 声明

西藏荣辰建设有限公司(统一社会信用代码:915400006868143828)不慎,将西藏银行股份有限公司拉萨经济开发区支行的印鉴卡(账号:853063271000012)丢失,声明作废。

特此声明

西藏荣辰建设有限公司  
2022年5月26日

## 声明

次仁吉(身份证号码:540102197908115429)不慎,将成都温江雅睿阳光花园2-3-1306房的购房款收据原件(收据编号:0005957,金额:9441.52元,大写:玖仟肆佰肆拾壹元五角贰分)丢失,声明作废。

特此声明

次仁吉  
2022年5月26日

## 声明

西藏佰优文化传媒有限公司经研究决定,已将公司法定代表人由钟焱变更为“杜林”,现声明公司原法人章(编号:54010210017388)作废。

特此声明

西藏佰优文化传媒有限公司  
2022年5月26日

## 声明

拉萨友青商贸有限公司经研究决定,已将公司名称变更为“西藏琼查商贸有限公司”,公司法定代表人由马有青变更为“仁青多吉”,现声明原公司公章(编号:5401010112481)、财务专用章(编号:5401010101947)、原法人章(编号:5401010101802)作废。

特此声明

西藏琼查商贸有限公司  
2022年5月26日